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Контрольная работа по математике 

для поступающих в 10 класс, ответы 

Задание 1 

 Выполним сокращение дроби у = .             

Ответ: х – 5. 

Задание 2 

             Используя свойства корня  = 

 при – 3  а  4. 

                Ответ: 7. 

 

Задание 3 

             так как числитель дроби равен -2, то знак дроби зависит только от 

знаменателя.  2х2 – 11х + 12  Решив данное неравенство, получим  

             х  (-  

            Ответ: х  (-  

 

Задание 4 

              преобразуем левую часть тождества. 

               

   ч.т.д. 

Задание 5 

В первый день турист прошел а1 = 15 км, во второй — а2, …, в последний — а8 км. Всего он прошел 

Sn = 176 км. Если каждый день турист проходил больше, чем в предыдущий день, на d км, то подставив в 

формулу суммы арифметической прогрессии, получим d = 2. Тогда за четвертый день турист прошел 21 

км. 

  

        О т в е т :  21 км. 

            

Задание 6 

Уравнение х2 + 4х – 2 = 0. По теореме Виета х1 + х2 = - 4, х1х2 = - 2.  

 

 

Ответ: - 10. 
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Задание 7 

 

Проведем радиус AD, тогда треугольник ABD прямоугольный. Угол FAD центральный, 

значит < FAD = 1240.  Угол DAB равен 560, как смежный с < FAD.  Значит угол АBD равен 340 

(по сумме острых углов прямоугольного треугольника) 

             

         Ответ: < АBD = 340. 

Задание 8 

 Так как АК – биссектриса, значит <САК = <ВАК = 310, <САН = 2·310 = 620. В 

треугольнике АСН  угол АНС = 900. <НСА = 1800 – 900 – 620 = 280. Рассмотрим ΔАСО. <АОС = 

1800 - <НСА - <САО = 1800 – 280 – 310 = 1210. 

Ответ: 1210. 

Задание 9 

 

Проведем высоту НК через центр окружности точку О, точки Н 

и К будут лежать на серединах оснований. Треугольники АОК и 

DНО – прямоугольные,  

НО2 = ОD2 – DН2 = 412- 92 = 1600, НО = 40. ОК2 = АО2 – 

АК2 = 412 – 402 = 81, ОК = 9.  

НК = НО + ОК = 40 + 9 = 49. 

Ответ: 49 

 

 

 

Задание 10 

 

Вероятность промаха равна 1 − 0,5 = 0,5. Вероятность того, что стрелок первые три раза 

попал в мишени равна 0,53 = 0,125. Откуда, вероятность события, при котором стрелок сначала 

три раза попадает в мишени, а четвёртый раз промахивается, равна 0,125 · 0,5 = 0,0625. 

  

О т в ет :  0,0625. 
 

 

 

  

 


